
Ata da 30a Reunião Ordinária da
2a Sessão Legislativa da 4Sa

legislatura da Câmara Municipal
do Bonito. Realizada em 30 de
setembro de 2021.
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- JS 30 dias do mês setembro de 2021 às 19:~O horas, teve lugar a
= a Reunião Ordinária da 2a Sessão Legislativa da 48a legislatura
:s Câmara Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador
=3 lo Sergio da Silva, à qual estiveram presentes os Srs.
S eadores: José Roberval dos Santos, Edilson Eiji Barbosa
J imura, José Holanda Cavalcanti Filho, Marcelo Ciríaco dos

:::s os, Maria das Graças Barbosa da Silva, João Diniz da Silva,
3 er Luiz Ribeiro Maroja Filho, Anacléa Azevedo de Lima e

= anildo José da Silva Junior. Vereadores ausentes: Divaldo José
-:: Silva, ítalo Damasceno Cabral de Andrade e Adones Ferreira da
::: a. Abertos os trabalhos, o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva,
::~ lidou o Sr. Vereador João Diniz da Silva para fazer a leitura do
:s o n0143, seguido de um Pai Nosso e uma Ave Maria. Do
=: ceciente constou: Ofício nOPMB/ADM Pat. n0001/2021 Referência
_:-samento Sebastião Cajú - Assunto: Titularidade de Posse.
- - - o n° 25942199/2021, Assunto: Distribuição doméstica,
::-='::s"ência: Processo nO 53183.008259/2021-05. Empresa
=-::: eira de Correios e Telégrafos. Ofício Seco nO06365/2021 da
- -==>E, encaminhando a indicação de nO5764/2021 do Deputado
= ::Jaldo Magalhães. Ofício nO 36/2021 do Sindicato dos
= =- cores Municipais de Bonito, Ref. Solicitação de apoio para a
: .são da reformulação do PCRM dos Professores e instituição
: :: a o de Carreira Rara os Servidores da Saúde no PPA e LDO.
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=<equerimento de autoria do Sr. Vereador José Roberval dos
Santos, solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo, para que
aproveite a obra já em execução da extensão da rede de água que
ai para o Distrito Industrial de Alto Bonito, onde a mesma passa

oróximo ao Bairro São Cristovão, para que aproveite e atinja
·ambém o referido Bairro acima citado. Requerimento de autoria do
Sr. Vereador Marcelo Ciríaco dos Santos, dando um Voto de
plauso aos Agentes de Saúde pelo seu dia, que é comemorado no
ia 04 de outubro de 2021. Outro Requerimento do mesmo

Vereador fazendo um pedido de informação, solicitando ao Poder
Executivo Municipal as informações abaixo enumeradas: 1- Relação
e todos os Servidores Contratados do Município, por função e sua
ocação por Secretaria. 2- Relação das Empresas que prestam ou
restaram serviço ao Município desde o início da Pandemia em
6/03/2021, com cópia dos respectivos contratados. Requerimento
e autoria do Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva, para que seja

e viado Ofício ao Delegado de Polícia desta cidade, excelentíssimo
Sr. Dr. Bruno Gabriel Andrade de Oliveira, solicitando que seja
staurada uma investigação sobre uma matança contra animais de
a, onde no dia 29 de setembro mataram 09 (nove) cachorros por

e venenamento, no Distrito de Alto Bonito, neste Município. Outro
=equenrnento do mesmo Vereador, dando um Voto de Aplauso a

a Sra Maria Elza, Secretária de Educação e Cultura por ser
-sconduzída ao Cargo de Diretora da UNDINE (União Nacional dos
_J. igentes Municipais de Educação de Pernambuco). Requerimento
:e autoria do Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade,
a esentado pelo Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva, solicitando a
:OMPESA, para que seja ampliado o reservatório da estação de
atamento de água no Distrito de Alto Bonito, tendo em vista que o

rr esrno é pequeno para o volume de ligações do Distrito, sendo
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assim, queremos nesta indicação aumentar o volume de água para
atender tanto a fábrica quanto os demais moradores da Vila.
Requerimento de autoria da Sra Vereadora Maria das Graças
Barbosa da Silva, solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e
oSecretário de Obras Wilson Lourenço, para que passa a patrulha
mecânica nas estradas principais dos EngenhoS Mágico, Barra
Azul, Pendanga, Serro Azul até Bentivi e também no
Engenho Floresta e Riacho Seca. Requerimento de autoria do Sr.
Vereador José Holanda Cavalcanti Filho, solicitando ao Sr. Prefeito
Gustavo Adolfo e a Secretária de Educação Maria Elza, para que
sejam realizadas as reformas de todas as Quadras Esportivas que
existem nas escolas de nossa Município. Outro Requerimento do
esmo Vereador, dando um Voto de Aplauso a lima SI" Maria Elza

Secretária de Educação e toda a sua equipe pelo trabalhO
~esenvolvido na EducaçãOde nosso Município. Requerimento vde
a oria da SraVereadora Anacléa Azevedo de Lima, em forma de
dicação ao poder Executivo Municipal, objetivando propor a
:0 strução de praças infantis para crianças de O a 12 anos de
::.ade,com brinquedoSque atendam as necessidades especiais de
:?da criança, nesta faixa etária de idade. Outro Requerimento da
-asma Vereadora; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e a
:a" etária de EducaçãO.Requerimento de autoria do Sr. Vereador
a :er Luiz Ribeiro Maroia Filho, solicitando a Secretária de

=:_caçãO Maria Elza, para que seja feito a regulamentação do
,,_,Dorte escolar dos estudantes de comunidade de Monte
::_ 'ia, pois hoje o transporte que deveria levar de Monte Sombrio
~ ~:o Bonito, só chega até a comunidade de Serra dos Ventos,
_=_ o os estudantes a irem a pé o restante do percurso. Além
: _: solicito também um carro maior pois são 20 (vinte) alunoS
" .: 'izam esse transporte e o carro disponlvel é uma besta
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an);assim necessita-se de um veículo com maior capacidade. Os
=:eridos Requerimentos foram todos aprovados por unanimidade .
....ontinuando com os trabalhos o Sr. Presidente colocou em votação
~ Mensagem n? 12/2021 do Veto; onde' o Sr. Prefeito Gustavo
-dolfo comunica que nos termos previsto & 3° do art. 33 da Lei
:Jrgânica Municipal, decidiu vetar integralmente, por
~constitucionalidade, o Projeto de Lei nO06/2021,que estabelece a
arga horária de 30 horas semanais para profissionais da área de
3 fermagem e dá outras providências. O mesmo perguntou
.erbalmente a cada um dos Vereadores: Givanildo José da Silva-

João Diniz da Silva- não, José Holanda Cavalcanti Filho-sim,= ilson Eiji Barbosa Morimura- sim, José Roberval dos Santos- sim,
ai er Luiz Ribeiro Maroja Filho- não, Marcelo Ciríaco dos Santos-

+âo, Anacléa Azevedo de Lima- não, Maria das Graças Barbosa da
~ 'va- não. O veto foi mantido por 4 votos á favor e 5 votos ao
co rário, pois não atingiu a quantidade de votos necessários para
:3""'" bar o veto. Continuando com os trabalhos e não mais quem
: _ sesse fazer uso da palavra, foi encerrada a Reunião e marcada a
oróxirna para o dia 07 de outubro de 2021 às 19:00 horas. Para

ne Timóteo da Silva, lavrei a presente Ata.
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